

Częstochowa, dn.10.12.2015r.

Zamawiający:  
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny  
im. Najświętszej Maryi Panny  
ul. Bialska 104/118, 42-200 Częstochowa

## WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego  
**DOSTAWA RĘKAWIC MEDYCZNYCH JEDNORAZOWEGO  
UŻYTKU STERYLNYCH I BEZIGŁOWEGO ZAMKNIĘTEGO SYSTEMU  
DO CENTRALNYCH CEWNIKÓW ŻYLNICH**

DAZ.26.120.2015

Ldz. 4053 /15

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r., poz. 907), Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej: SIWZ/.

#### Pytanie nr 1

Czy zamawiający mając na uwadze środki publiczne, którymi operuje, wyrazi zgodę na zaproponowanie produktu Citra-Valve™ bezigłowy zamknięty system do centralnych dostępow naczyniowych o działaniu przeciwbakteryjnym z czasem stosowania przez 7 dni do 750 aktywacji bez mechanicznych części wewnętrznych, wolny od BPA, posiadający prosty tor przepływu, niebieski mostek silikonowy, kompatybilny z końcówką Luer, Luer Lock o przepływie grawitacyjnym powyżej ( 550 ml/min ) przy ciśnieniu 1 PSI o zakresie do ( 1300 ml/min ) przy ciśnieniu 5 PSI pakowany podwójnie, przezierny umożliwiający kontrolę całego toru przepływu krwi, oznaczony kolorem czerwonym tętniczy, oraz niebieskim żylny z możliwością dezynfekcji środkami na bazie alkoholu oraz produktem Dual Cap?

**Odpowiedź: Zamawiający zachowuje zapisy SIWZ.**

#### Pytanie nr 2

Czy zamawiający wyrazi zgodę na produkt pakowany po 2 szt - oznaczony kolorem czerwonym tętniczy, oraz niebieskim żylny. Opakowanie zbiorcze 36 x 2 szt.

**Odpowiedź: Zamawiający zachowuje zapisy SIWZ.**

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienia stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je na stronie internetowej Zamawiającego tj. [www.szpitalparkitka.com.pl](http://www.szpitalparkitka.com.pl).

Informujemy, że dotychczas nie przekazano SIWZ zgodnie z art. 42 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych. Stosownie do art. 38 ust.2 uPzp wyjaśnienia treści SIWZ Zamawiający przesyła tylko tym Wykonawcom, którym przekazał SIWZ na ich wniosek. Pozostali Wykonawcy winni zapoznać się z treścią wyjaśnień do SIWZ zamieszczoną na stronie internetowej Zamawiającego [www.szpitalparkitka.com.pl](http://www.szpitalparkitka.com.pl). Zamawiający zachowuje wyznaczony na dzień 18.12.2015 r. termin składania i otwarcia ofert.

**DYREKTOR**  
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego  
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie

**ZATWIERDZIŁ:**

.....  
lek. med. Barbara Mag... Podpis Kierownika Zamawiającego